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Sportovní gymnastika – Skoky na trampolíně – Moderní gymnastika – Akrobatická gymnastika – Aerobik – TeamGym – Parkour – Všeobecná gymnastika 

 

Pozvánka na školení rozhodčích I. a II. třídy sportovní gymnastiky mužů 
 

Vážené/í rozhodčí, jménem TK SGM si Vás dovolujeme pozvat na školení rozhodčích pro OH cyklus 2022-2024. Školení 

je určeno pro rozhodčí, kteří již mají v tomto OH cyklu kvalifikaci II. nebo III. třídy a chtějí si kvalifikaci zvýšit.  

Podle kvalifikačního rádu ČGF se rozhodčí I. třídy mohou po schválení TK SGM v příštím olympijském cyklu účastnit 

školení pro mezinárodni rozhodčí MAG FIG a získat podle pravidel FIG mezinárodní brevet.  

Školení je organizované pod hlavičkou ČGF a proběhne v Brně 2.-3. března 2024 vždy od 8:00 do 19:00. 

 

Školení bude zaměřeno zejména na praktickou část rozhodování SGM a předpokládá dobrou znalost aktuálních 

pravidel, závodního programu a platných zpravodajů: 

https://www.gymfed.cz/8-pravidla-sgm.html 

 

Místo: Sokol Brno I, Kounicova 22, 602 00 Brno. 

Datum: 2. – 3. března 2024 od 8:00 do 19:00. 

Lektoři: Mgr. Jiří Urbánek, Mgr. Vilém Kocián, Ing. Pavel Mlýnek 

Ubytování: Organizátor nezajištuje ubytování 

 

Cena školení je 1 200 Kč. Částka se bude vybírat v hotovosti, před začátkem školení a každý účastník obdrží doklad o 

zaplacení. 

 

Přihlášku vyplňte nejpozději do pondělí 26. února 2024 zde: https://forms.gle/67vAP3wyagenPmLE7 

 

Program školení: 

Detailní časový program bude upřesněn později. V neděli 3. března v odpoledních hodinách proběhnou testy. Testy se 

skládají z teoretické (test) a praktické (hodnocení sestav) části. Testy budou hodnoceny podle kvalifikačního řádu FIG. 

Pro přidělení kvalifikace bude nutné absolvovat alespoň dva závody SGM jako rozhodčí a pořídit z nej zápis. Závod 

musí předem odsouhlasit předseda KR TK SGM. Zápis poté kandidát předá předsedovi KR TK SGM a ten rozhodne o 

přidělení kvalifikace. Podrobnosti o zápise ze závodů budou prezentovány v průběhu školení. 

   

Účastníci na školení odevzdají vyplněný formulář: 

https://gis.gymfed.cz/data/prilohy/000/016/pr_3c_reg_ind_2020_foto.pdf 

 

V případě nejasností či podrobnějších informací napište nebo zavolejte: 

jiurbanek@seznam.cz 

mobil: 732 234 471 

 

              Mgr. Jiří Urbánek 

        KR TK SGM 
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